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1. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ  

ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА  

 

Розроблення та прийняття Київської обласної програми «Здоров’я 

Київщини» на 2021-2023 роки (далі — Програма) зумовлене, насамперед: 

необхідністю реалізації права кожного громадянина на невід'ємне і 

непорушне право на охорону здоров'я;  

стратегічним розвитком галузі охорони здоров'я на державному рівні;  

розмежуванням медичної допомоги за видами на екстрену, первинну, 

вторинну (спеціалізовану), третинну (високоспеціалізовану), паліативну, 

медичну реабілітацію;  

створенням передумов для зміцнення та збереження здоров'я населення, а 

також підвищення рівня ефективності забезпеченості пацієнтів необхідною 

медичною допомогою. 

Результати аналізу змін населення за останні 10 - 15 років свідчать про те, 

що Україна перебуває у стані глибокої демографічної кризи, зумовленої 

депопуляцією, збільшенням питомої ваги осіб похилого віку і зменшенням 

середньої тривалості життя.  

На фоні несприятливої соціально-економічної ситуації та демографічних 

змін відбувається подальше погіршення стану здоров'я населення з істотним 

підвищенням в усіх вікових групах рівнів захворюваності і поширеності 

хвороб, зокрема, хронічних неінфекційних захворювань, включаючи серцево-

судинні хвороби, злоякісні новоутворення, хвороби системи кровообігу, 

хронічні обструктивні хвороби легень, цукровий діабет тощо. 

Аналіз динаміки основних показників здоров'я населення Київської 

області за 2019 - 2020 роки дозволяє говорити про окремі позитивні тенденції: 

зниження показників поширеності (І півріччя 2020 року – 10 613, 50; І 

півріччя 2019 року – 13 095, 30) та захворюваності (І півріччя 2020 року –3 248, 

10; І півріччя 2019 року – 4 037, 40) всіх хвороб на 18,95% та 19,55%  

відповідно; 

 зменшення середньої тривалості госпіталізації пацієнтів на 5, 9 %; 

показник дитячої та материнської смертності (материнська смертність в І 

півріччі 2020 року не зареєстрована, показник - 0; дитяча смертність в І півріччі 

2020 року – 4,81; І півріччя 2019 року - 4,18); 

зменшення кількості інфекційних захворювань (І півріччя 2020 року –              

15 605; І півріччя 2019 року – 20 589); 

зменшення кількості випадків серцево-судинних та судинно-мозкових 

захворювань у пацієнтів працездатного віку (у всіх пацієнтів зниження 

показника поширеності на 21, 11%, показника захворюваності на 20, 54%). 

Проте, протягом останніх трьох років спостерігається 

зниження/збільшення загальної захворюваності населення (2018 рік – 22131; 

2019 рік – 22055; 2020 рік – 21242,7 на 10 тисяч населення). На 2 % зменшився 
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показник первинної захворюваності населення (2018 рік – 6484,0; 2019 рік – 

6357,6; 2020 рік – 6246,6 на 10 тисяч населення). 

Впродовж останніх років показник смертності населення суттєво не 

збільшився і склав 13,0 на 1 тис. у 2020 році (12,7 - у 2019 році, 12,7 - у 2018 

році). Відмічається суттєве зниження смертності від ускладнень вагітності та 

пологів, цукрового діабету, цереброваскулярних хвороб, травм та нещасних 

випадків, отруєнь тощо. 

На цей час основними причинами смертності залишаються хвороби 

системи кровообігу (68,4 %), злоякісні новоутворення, травми та отруєння, при 

цьому показник смертності від раку і хвороб кровообігу є сталим. 

Крім того, розроблення Програми зумовлено необхідністю реалізації 

стратегічних та оперативних цілей й завдань Стратегії розвитку Київської 

області на 2021-2027 роки, затвердженої рішенням Київської обласної ради від 

19 грудня 2019 року № 789-32-VII, а саме: 

розвиток системи первинної, вторинної (спеціалізованої) та третинної 

(високоспеціалізованої) медичної допомоги; 

розвиток системи екстреної медичної допомоги; 

розвиток реабілітаційної та паліативної допомоги; 

впровадження систем інформатизації у галузі охорони здоров′я, зокрема 

телемедичних послуг; 

сприяння здоровому способу життя. 

Варто зазначити, що пунктом 4 розділу IV «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного 

обслуговування населення» встановлено, що з 01 квітня 2020 року реалізація 

державних гарантій медичного обслуговування населення за програмою 

медичних гарантій здійснюється відповідно до цього Закону для всіх видів 

медичної допомоги.  

Закладами охорони здоров’я Київської області укладено з Національною 

службою здоров’я України договори про медичне обслуговування населення.  

Проте, незадовільним є нинішній стан утримання і використання 

матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я Київської області.  

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 15.01.2020 № 23-р «Про 

затвердження переліку опорних закладів охорони здоров'я у госпітальних 

округах на період до 2023 року» в Київській області визначено 13 опорних 

закладів охорони здоров'я, серед яких рамковим вимогам до багатопрофільних 

лікарень інтенсивного лікування другого рівня, в межах створеного 

госпітального округу, відповідає 6 закладів охорони здоров’я. 

Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19 жовтня 2018 року 

№ 1881, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13 листопада 2018 року 

за № 1292/32744, затверджено Об’єм надання вторинної (спеціалізованої) 

медичної допомоги, що повинен забезпечуватися багатопрофільними лікарнями 

інтенсивного лікування першого та другого рівня, відповідно до якого 



9 

 

основним завданням багатопрофільних лікарень інтенсивного лікування 

першого та другого рівнів є надання вторинної (спеціалізованої), у тому числі 

екстреної, медичної допомоги, зокрема, ведення пологів (допомога під час 

пологів), лікування патології вагітності та надання невідкладної акушерсько-

гінекологічної допомоги; лікування хвороб, травм, отруєнь; проведення 

хірургічних втручань; зменшення ступеня важкості захворювання, травми, 

отруєння (за винятком паліативної допомоги); запобігання загостренню та/або 

ускладненню хвороби, травми, отруєння, які загрожують життю і здоров’ю 

пацієнта; виконання діагностичних або терапевтичних процедур, які не можуть 

бути виконані в інших умовах (за межами лікарні); надання реабілітаційної 

допомоги в гострому періоді; інші завдання відповідно до потреб населення в 

медичній допомозі. 

З метою забезпечення надання опорними закладами охорони здоров’я 

Київської області медичної допомоги відповідно до визначених об’ємів, на 

сьогодні є вкрай актуальним питання подальшого розвитку багатопрофільних 

лікарень інтенсивного лікування першого та другого рівнів. 

Ще однією з головних проблем галузі охорони здоров’я надання медичної 

допомоги хворим, які потребують трансплантації. Потреба пацієнтів Київської 

області в трансплантації кісткового мозку залежно від нозології складає 121 

алогенну та аутологічну трансплантації на рік. 

17 травня 2018 року прийнято Закон України «Про застосування 

трансплантації анатомічних матеріалів людині», який введено в дію з 01 січня 

2019 року. Розробленню вказаного Закону передував високий рівень смертності 

серед осіб, які могли б вижити за умови трансплантації органів від померлих 

донорів. Зазначеним Законом впроваджено нові стандарти регулювання 

діяльності, пов’язаної з трансплантацією, зокрема системи трансплантації 

гемопоетичних стовбурових клітин, оскільки не можна говорити про ефективне 

лікування гематологічної та онкогематологічної патології без проведення 

аутологічної або алогенної трансплантації гемопоетичних стовбурових клітин, 

що містяться у кістковому мозку людини.   

Постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2019 року № 1083 

затверджено перелік послуг та тарифи на послуги з надання третинної 

(високоспеціалізованої) медичної допомоги методом трансплантації органів та 

інших анатомічних матеріалів, які надаються учасниками пілотного проекту 

щодо зміни механізму фінансового забезпечення оперативного лікування з 

трансплантації органів та інших анатомічних матеріалів. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 15 липня 2020 року № 649 

внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 05 вересня 2018 

року № 707 «Деякі питання реалізації пілотного проекту щодо зміни механізму 

фінансового забезпечення оперативного лікування з трансплантації органів та 

інших анатомічних матеріалів», відповідно до яких до закладів охорони 

здоров’я, що є учасниками пілотного проекту і укладають з Міністерством 



10 

 

охорони здоров’я України договір про медичне обслуговування населення з 

надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги методом 

трансплантації органів та інших анатомічних матеріалів, включено комунальне 

некомерційне підприємство Київської обласної ради «Київський обласний 

онкологічний диспансер». 

З урахуванням реалізації зазначеного пілотного проекту є актуальним 

розвиток системи трансплантації в Київській області, що дозволить зменшити 

рівень смертності населення Київської області. 

Також, актуальним питанням на сьогодні є організація системи 

комбустіологічної допомоги в Київській області. 

Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 30 вересня 2013 року 

№ 838, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 26 листопада 2013 року 

за № 2026/24558, затверджено Положення про систему комбустіологічної 

допомоги в Україні, відповідно до якого діяльність цієї системи передбачає 

використання новітніх стандартизованих медичних технологій, оптимізацію 

структури підрозділів закладів охорони здоров’я державної та комунальної 

форм власності на основі єдиних науково обґрунтованих організаційних 

принципів та міжнародних стандартів надання допомоги з відповідним 

кадровим, матеріально-технічним забезпеченням, професійною підготовкою 

медичних працівників з питань її надання, а також інших фахівців, які беруть 

участь в організації та забезпеченні надання допомоги та не мають медичної 

освіти. 

З метою надання допомоги постраждалим при опіках у повсякденному 

житті та в умовах надзвичайних ситуацій, що виникли внаслідок дії термічного, 

електротермічного, хімічного чинників, з використанням новітніх 

стандартизованих медичних технологій для лікування опіків, на сьогодні є 

актуальним створення Центру термічної травми та пластичної хірургії на базі 

комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна клінічна лікарня». 

Крім того, статтею 53-1 Основ законодавства України про охорону 

здоров’я встановлено, що громадяни, які страждають на рідкісні (орфанні) 

захворювання, безперебійно та безоплатно забезпечуються необхідними для 

лікування цих захворювань лікарськими засобами та відповідними харчовими 

продуктами для спеціального дієтичного споживання відповідно до їх переліку 

та обсягів, затверджених центральним органом виконавчої влади, що 

забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров’я, у 

порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 31 березня 2015 року № 160 

затверджено Порядок забезпечення громадян, які страждають на рідкісні 

(орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими 

продуктами для спеціального дієтичного споживання, відповідно до якого 

прийняття рішення щодо необхідності у забезпеченні, продовженні або 
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припиненні забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) 

захворювання, лікарськими засобами та харчовими продуктами, що 

закуповуються за рахунок коштів місцевих бюджетів а також інших джерел, не 

заборонених законодавством, у тому числі гуманітарної допомоги, 

здійснюється комісіями, утвореними обласними та Київською міською 

держадміністраціями. 

Тому, вкрай необхідним є забезпечення лікарськими засобами та 

харчовими продуктами мешканців Київської області, які страждають на рідкісні 

(орфанні) захворювання. 

Вкрай актуальним на сьогодні в Київській області є питання розвитку 

системи надання екстреної медичної допомоги. Так, розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 22 травня 2019 року № 383-р схвалено Концепцію 

розвитку системи екстреної медичної допомоги. 

З метою розвитку системи екстреної медичної допомоги, зниження 

смертності і інвалідизації населення в результаті впливу невідкладних станів, 

спроможності забезпечити доступну, своєчасну та якісну медичну допомогу у 

разі раптового погіршення здоров’я через хворобу чи травмування, на сьогодні 

вкрай необхідним є забезпечення служби екстреної медичної допомоги 

Київської області спеціалізованим автотранспортом, обладнанням та 

професійними кадрами. 

На сьогодні всі пацієнти в Київській області, які потребують паліативної 

та хоспісної допомоги, перебувають на амбулаторному лікуванні під наглядом 

сімейних лікарів. Проте, важливим є питання забезпечення максимально 

можливої якості життя паліативних хворих і членів їхніх родин шляхом 

запобігання та полегшення страждань завдяки ранньому виявленню і точному 

діагностуванню симптомів болю та розладів життєдіяльності, проведення 

адекватних лікувальних заходів, симптоматичної (ад'ювантної) терапії та 

догляду, надання психологічної, соціальної, духовної та моральної підтримки.    

Отже, необхідно продовжити роботу щодо забезпечення надання 

безперервної, доступної та якісної медичної допомоги, профілактики та 

раннього виявлення захворювань, зміцнення матеріально-технічної бази для 

забезпечення сучасного якісного медичного обслуговування. 

Тому важливо вжити рішучих кроків щодо фінансування відповідних 

заходів Програми з обласного бюджету, що дозволить забезпечити проведення 

первинної та вторинної профілактики захворювань, своєчасне надання 

спеціалізованої та високоспеціалізованої медичної допомоги, у тому числі з 

використанням інтервенційних методів лікування та телемедицини. 

Враховуючи зазначене, для розв’язання ключових проблем галузі 

охорони здоров’я Київської області розроблено Програму, що дозволить 

впровадити державну політику галузі в умовах реформування та забезпечить 

поліпшення якості надання медичних послуг на первинному, вторинному 
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(спеціалізованому) та третинному (високоспеціалізованому) рівнях з 

урахуванням особливостей Київської області. 

 

 

2. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ 

 

Метою Програми є розв'язання вказаних проблем шляхом поступового 

виконання завдань (заходів) Програми у період її дії, визначення базових умов 

розвитку системи охорони здоров'я Київської області, що дозволить 

забезпечити право кожного мешканця Київської області на доступність якісних 

медичних послуг, створення сприятливих умов для раціонального 

використання бюджетних коштів  та умов праці для медичного персоналу; 

кардинальне, системне реформування, спрямоване на створення системи, 

орієнтованої на пацієнта, здатної забезпечити медичне обслуговування для всіх 

громадян Київщини  на рівні розвинутих європейських держав. 

Мета Програми відповідає стратегічним цілям, пріоритетним завданням 

та планам розвитку Київської області, визначеними Стратегією розвитку 

Київської області на 2021-2027 роки, затвердженої рішенням Київської 

обласної ради від 19 грудня 2019 року № 789-32-VII, зокрема:  

розвиток системи первинної, вторинної (спеціалізованої) та третинної 

(високоспеціалізованої) медичної допомоги; 

розвиток системи екстреної медичної допомоги; 

розвиток реабілітаційної та паліативної допомоги; 

впровадження систем інформатизації у галузі охорони здоров′я, зокрема 

телемедичних послуг. 

 

 

3. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, 

ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКИ ТА ЕТАПИ 

ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Основними шляхами реалізації заходів Програми є організаційні заходи 

з удосконалення системи охорони здоров'я Київської області в рамках 

законодавчих актів, забезпечення комунальних закладів охорони здоров'я 

обладнанням, лікарськими засобами та медичними виробами, удосконалення їх 

роботи тощо. 

Обсяги та джерела фінансування Програми: 

Загальна потреба в коштах для виконання заходів, передбачених 

Програмою, становить  2 158 101,38   тис. грн, у тому числі: 
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Обсяг коштів, які 

пропонується залучити на 

виконання програми 

І етап виконання програми 

Всього витрат 

на виконання 

програми, тис. 

грн. 

2021 рік 2022 рік 2023 рік  

Обсяг ресурсів всього, в тому 

числі: 
842 368,20 642 832,06 672 901,12 2 158 101,38    

державний бюджет 92 714,00 30 000,00 30 000,00 152 714,00 

обласний бюджет 419 788,81 279 889,73 297 592,76 997 271,30 

місцеві бюджети 

територіальних громад 

Київської області 
54 306,00 55 737,00 62 232,00 172 275,00 

Кошти інших джерел 275 559,39 277 205,33 283 076,36 835 841,08 

 

Фінансування Програми планується здійснювати за рахунок коштів 

державного, обласного і місцевих бюджетів, в межах видатків, що передбачені 

для головних розпорядників бюджетних коштів, відповідальних за її 

виконання, а також інших не заборонених законодавством джерел. 

Програма передбачає комплекс заходів, поєднаних у певні групи, для 

всебічного впливу на систему охорони здоров’я Київської області, підсилення 

позитивних та мінімізації негативних тенденцій розвитку галузі. 

Строки виконання Програми – 2021 - 2023 роки. 
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4.ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ (НАПРЯМІВ) І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ 
Напрямки діяльності та заходи Київської обласної програми  «Здоров’я Київщини» на 2021-2023 роки»  

 

№ 
з/п 

Назва напрямку 
діяльності 

(пріоритетні завдання) 

Перелік заходів 
програми 

Термін 
виконання 

заходу 

Виконавці 

Джерела 
фінансування 
(державний, 

місцевий бюджет, 
інші) 

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. 
грн., в тому числі: 

Очікуваний 
результат 

  Всього 2021 2022 2023  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1. 

Забезпечення умов 
безпечного 

материнства, здорового 
дитинства та 
збереження 

репродуктивного 
здоров’я населення 

1.1. Оновлення 

матеріально-технічної 

бази комунального 

некомерційного 

підприємства Київської 

обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня» 2021-2023 

ДОЗ КОДА Обласний 

бюджет 24 840,00 0,00 21 840,00 3 000,00 

Зниження рівня 

неонатальної 

смертності. 

Покращення якості 

надання медичної 

допомоги дитячому 

населенню 

КНП КОР 

«Київська 

обласна 

дитяча 

лікарня» 

Кошти інших 

джерел 
17 000,00 4 000,00 6 000,00 7 000,00  

1.2. Капітальний ремонт 

приміщень 

приймального відділення 

комунального 

некомерційного 

підприємства Київської 

обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня» 

2021 

КНП КОР 

«Київська 

обласна 

дитяча 

лікарня» 

Обласний 

бюджет 
50 000,00 50 000,00 0,00 0,00 

Зниження рівня 

неонатальної 

смертності. 

Покращення якості 

надання медичної 

допомоги литячому 

населенню 

1.3. Оновлення 

матеріально-технічної 
2021-2022 ДОЗ КОДА Обласний 

бюджет 
18 000,00 6 000,00 12 000,00 0,00 

Запобігання  
материнської та 
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бази комунального 

некомерційного 

підприємства 

КОР«Київський 

обласний перинатальний 

центр» 

КНП 
КОР«Київський 

обласний 
перинатальний 

центр» 

Кошти інших 

джерел 
20 000,00 10 000,00 10 000,00 0,00 

зниження 
неонатальної 
смертності 

1.4. Забезпечення 

новонароджених 

препаратами та 

медичними засобами  

для лікування 

загрозливих для життя 

станів, у тому числі 

дихальних розладів  

2021-2023 

ДОЗ КОДА 
Обласний 

бюджет 
10 426,00 3 150,00 3 465,00 3 811,00 

100% забезпечення 
новонароджених 
препаратами та 
медичними засобами  
для лікування 
загрозливих для 
життя станів, у тому 
числі дихальних 
розладів 

КНП 

Київської 

області 

Кошти інших 

джерел 
12 513,00 3 850,00 4 125,00 4 538,00 

2. 

Удосконалення системи 

надання медичної 

допомоги інвалідам та 

іншим пільговим 

категоріям населення 

2.1. Забезпечення осіб з 

інвалідністю засобами 

догляду та реабілітації, 

які  потребують 

використання  в 

амбулаторних умовах  

2021-2023 

ДОЗ КОДА 
Обласний 

бюджет 
20 110,00 6 100,00 6 710,00 7 300,00 

Забезпечення 

засобами догляду, 

адекватна медична та 

соціальна 

реабілітація, 

покращення умов 

перебування в 

соціумі  

Територіальні 

громади 

Київської 

області 

Місцевий  

бюджет 
30 885,00 9 306,00 10 237,00 11 342,00  
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2.2. Задоволення потреб  

осіб з інвалідністю, які 

потребують 

забезпечення в 

стаціонарних умовах, 

штучними суглобами 2021-2023 ДОЗ КОДА Обласний 

бюджет 10 600,00 3 200,00 3 500,00 3 900,00 

Забезпечення 

потреби осіб з 

інвалідністю,  

штучними суглобами,  

хворих пільгової 

категорії, поліпшення 

якості життя та 

відновлення 

працездатності осіб з 

інвалідністю 

  2.3. Закупівля лікарських 

засобів у разі лікування 

окремих груп населення 

та за категоріями 

захворювань 

2021 ДОЗ КОДА Обласний 

бюджет 1 000,00 1 000,00 0,00 0,00 

Забезпечення 

населення 

відповідними 

лікарськими 

засобами 

3. 

Забезпечення надання 

медичної допомоги 

особам з підозрою та 

хворим на гостру 

респіраторну хворобу 

COVID-19, спричинену 

коронавірусом SARS-

CoV-2 

3.1. Забезпечення 

медичним обладнанням 

закладів охорони 

здоров'я що задіяні у 

наданні медичної 

допомоги хворим на 

гостру респіраторну 

хворобу COVID-19, 

спричинену 

коронавірусом SARS-

CoV-2 

2021 ДОЗ КОДА Державний 

бюджет 62 714,00 62 714,00 0,00 0,00 

Запобігання 

поширенню на 

території Київської 

області гострої 

респіраторної 

хвороби COVID-19, 

спричиненої 

коронавірусом SARS-

CoV-2 

3.2. Забезпечення 

закладів охорони 

здоров’я Київської 

області лікарськими 

засобами, медичними 

2021 ДОЗ КОДА 
Обласний 

бюджет 
10 000,00 10 000,00 0,00 0,00 
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виробами, розхідними 

матеріаламии, 

реагентами для 

лабораторних 

досліджень та засобами 

індивідуального захисту 

для запобігання 

поширення на території 

Київської області  

випадків захворювань на 

гостру респіраторну 

хворобу COVID-19, 

спричинену 

коронавірусом SARS-

CoV-2 

КНП 

Київської 

області 

Кошти інших 

джерел 
14 000,00 14 000,00 0,00 0,00 

  3.3. Страхування на 

випадок захворювання 

на гостру респіраторну 

хворобу COVID-19, 

спричинену 

коронавірусом SARS-

CoV-2, працівників 

закладів охорони 

здоров’я, визначених для 

надання допомоги 

пацієнтам хворим на 

гостру респіраторну 

хворобу COVID-19, 

спричинену 

коронавірусом SARS-

CoV-2 

2021 ДОЗ КОДА 
Обласний 

бюджет 
4 000,00 4 000,00 0,00 0,00 

Захист здоров'я і 

працездатності  

працівників закладів 

охорони здоров’я 

4. 
Удосконалення 

медичної допомоги 

населенню з  

4.1 Забезпечення 

медичного супроводу 

хворих на гемофілію та 

2021-2023 ДОЗ КОДА 
Обласний 

бюджет 
26 480,00 8 000,00 8 800,00 9 680,00 

Зменшення ризику 

кровотеч у хворих на 

гемофілію  
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онкологічними та 

онкогематологічними 

захворюваннями 

інші коагулопатії КНП 

Київської 

області 

Кошти інших 

джерел 
51 998,08 15 709,39 17 280,33 19 008,36  

4.2. Забезпечення  

обласних онкологічних 

закладів охорони 

здоров’я  та спеціальних  

відділень визначених 

лікарень 

хіміотерапевтичними, 

радіофармпрепаратами 

для лікування 

онкологічних хворих 

2021-2023 

ДОЗ КОДА 
Обласний 

бюджет 
66 408,53 20 063,00 22 069,30 24 276,23 

Поліпшення якості 

надання 

спеціалізованої  

медичної допомоги 

шляхом 

децентралізації 

проведення лікування 

хіміотерапевтичними 

препаратами, 

створення мережі 

сателітних відділень  

КНП 

Київської 

області 

Кошти інших 

джерел 
135 710,00 41 000,00 45 100,00 49 610,00 

4.3. Дооснащення 

сучасною апаратурою 

КНП КОР «Київський 

обласний онкологічний 

диспансер» шляхом 

закупівлі 

автоматизованої системи 

для скринінгу та 

діагностики раку шийки 

матки; впровадити 

систему комп'ютерного 

моніторингу щодо 

цитологічного скринінгу 

патології шийки матки 

2021-2023 ДОЗ КОДА Обласний 

бюджет 4 200,00 4 200,00 0,00 0,00 

 Підвищення 

раннього виявлення 

пухлин різних 

локалізацій, 

зменшення рівня 

смертності та втрати 

працездатності від 

онкологічних 

захворювань  
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4.4. Забезпечення КНП 

КОР «Київський 

обласний онкологічний 

диспансер» витратними 

матеріалами для 

автоматизованої системи 

для скринінгу та 

діагностики раку шийки 

матки та інших 

скринінгових заходів 

2021-2023 ДОЗ КОДА Обласний 

бюджет 4 500,00 1 500,00 1 500,00 1 500,00 

4.5. Зміцнення та 

оновлення матеріально-

технічної бази КНП КОР 

«Київський обласний 

онкологічний 

диспансер» 
2021-2023 

КНП КОР 

«Київський 

обласний 

онкологічний 

диспансер» 

Обласний 

бюджет 66 000,00 10 000,00 44 000,00 12 000,00 

Підвищення на 60% 

раннього виявлення 

пухлин різних 

локалізацій серед 

населення Київської 

області. Зменшення 

відсотку виявлення 

візуальнних форм 

раку на 40% 

4.6. Забезпечення КНП 

КОР «Київський 

обласний онкологічний 

диспансер» обладнанням 

для цитологічної 

лабораторії 

2021 

КНП КОР 

«Київський 

обласний 

онкологічний 

диспансер» 

Обласний 

бюджет 
12 000,00 12 000,00 0,00 0,00 

Підвищення раннього 

виявлення пухлин 

різних локалізацій, 

зменшення рівня 

смертності та втрати 

працездатності від 

онкологічних 

захворювань 

5. 

Удосконалення 

медичної допомоги 

населенню з  

нефрологічними 

захворюваннями 

5.1. Забезпечення  

витратними матеріалами 

хворих з хронічною 

нирковою 

недостатністю, які 

потребують лікування 

методом гемодіалізу 

2021-2023 ДОЗ КОДА 
Обласний 

бюджет 
33 100,00 10 000,00 11 000,00 12 100,00 

Забезпечення 100 % 

хворих, які 

отримують замісну 

ниркову терапію 

методом гемодіалізу 

та перитоніального 

діалізу, витратними 

матеріалами та 
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лікарськими 

засобами 

КНП 

Київської 

області 

Кошти інших 

джерел 
238 320,00 72 000,00 79 200,00 87 120,00 

 

5.2. Забезпечення 

лікарськими засобами та 

витратними матеріалами 

хворих, які отримують 

перитонеальний діаліз   

2021-2023 ДОЗ КОДА Обласний 

бюджет 38 539,01 5 878,41 12 438,59 20 222,01 

5.3. Забезпечення 

пацієнтів з ХНН що 

лікуються методами 

замісної ниркової терапії 

медичними препаратами. 

2021-2023 ДОЗ КОДА Обласний 

бюджет 40 128,70 10 770,00 12 647,00 16 711,70 

6. 

Розвиток системи 

трансплантології в 

Київській області, 

забезпечення якості 

лікування хворих з 

трансплантованими 

органами 

6.1. Забезпечення 

лікарськими засобами 

пацієнтів, які 

потребують 

трансплантації 

кісткового мозку 
2021-2023 

ДОЗ КОДА 
Обласний 

бюджет 
13 700,00 3 000,00 3 500,00 7 200,00 

Підтримання стану 

здоров’я пацієнтів, 

які потребують 

трансплантації 

кісткового мозку 

КНП 

Київської 

області 

Кошти інших 

джерел 
16 300,00 5 000,00 5 500,00 5 800,00 

 

6.2. Забезпечення КНП 

КОР «Київський 

обласний онкологічний 

диспансер» обладнанням 

та витратними 

матеріалами для 

проведення HLA-

2021-2023 

КНП КОР 

«Київський 

обласний 

онкологічний 

диспансер» 

Обласний 

бюджет 30 600,00 25 000,00 2 800,00 2 800,00 

Підбір найбільш 

схожого донора та 

реципієнта за 

антигенами 

тканинної сумісності 

проведення 

трансплантації 
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типування  

6.3. Забезпечення 

лікарськими засобами 

хворих після 

трансплантації органів та 

тканин 2021-2023 

ДОЗ КОДА 
Обласний 

бюджет 
19 290,00 4 000,00 4 400,00 10 890,00 

100% охоплення 

лікуванням 

імуносупресивними 

засобами хворих 

після 

трансплантування. 

Зменшення 

післяопераційних 

ускладнень 

Територіальні 

громади 

Київської 

області 

Місцевий  

бюджет 
21 390,00 5 000,00 5 500,00 10 890,00 

6.4. Забезпечення 

необхідних обстежень 

хворим з 

трансплантованими 

органами 2021-2023 ДОЗ КОДА Обласний 

бюджет 1 588,80 480,00 528,00 580,80 

100 % забезпечення 

хворих, які перенесли 

трансплантацію, 

лабораторними 

обстеженнями для 

визначення рівня 

імуносупресивних 

засобів у крові 

пацієнтів. 

7. 
Забезпечення якості 

лікування хворих на 

цукровий діабет 

7.1. Забезпечення хворих 

на цукровий діабет 

витратними матеріалами 

для вимірювання рівня 

цукру в крові 
2021-2023 ДОЗ КОДА Обласний 

бюджет 6 900,00 2 300,00 2 300,00 2 300,00 

 Забезпечення 

витратними 

матеріалами хворих, 

відповідно до 

протоколів та 

стандартів, 

затверджених 

нормативними 

документами МОЗ 

України.  
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7.2. Забезпечення  

хворих на цукровий 

діабет автоматичними 

системами введення 

інсуліну при лікуванні 

цукрового діабету 

2021-2023 ДОЗ КОДА Обласний 

бюджет 9 000,00 3 000,00 3 000,00 3 000,00 

 

7.3. Забезпечення 

вимірювання глікованого 

гемоглобіну у пацієнтів з 

інсулінозалежною 

формою цукрового 

діабету 

2021-2023 ДОЗ КОДА Обласний 

бюджет 10 592,00 3 200,00 3 520,00 3 872,00 

8. 

Удосконалення  
медичної допомоги 

населенню з орфанними 
захворюваннями 

8.1. Забезпечення 

лікування хворих з 

орфанними 

захворюваннями  

2021-2023 ДОЗ КОДА 
Обласний 

бюджет 
49 386,21 15 619,40 16 441,34 17 325,47 

100% забезпечення 

хворих на орфанні 

захворювання. 

Зниження рівня 

ускладнень та 

смертності. 

8.2. Забезпечення 

лікування хворих на 

розсіяний склероз 

2021-2023 ДОЗ КОДА 
Обласний 

бюджет 
13 500,00 3 000,00 4 500,00 6 000,00  

9. 

Удосконалення 

медичної допомоги 

населенню з 

порушенням слуху та 

зору 

9.1. Забезпечення осіб з  

інвалідністю, які 

потребують 

використання  в 

амбулаторних умовах,  

слуховими  апаратами   

2021-2023 ДОЗ КОДА Обласний 

бюджет 4 449,30 1 344,20 1 478,62 1 626,48 

Відновлення 

працездатності, 

покращення 

соціального 

функціонування 

пацієнтів 
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9.2. Забезпечення осіб з  

інвалідністю, які 

потребують 

стаціонарного лікування,  

витратними матеріалами 

для проведення 

оперативних втручань 

при катаракті та 

вітреоретинальній 

патології 

2021-2023 ДОЗ КОДА Обласний 

бюджет 1 359,75 410,80 451,88 497,07 

Відновлення 

працездатності, 

покращення 

соціального 

функціонування 

пацієнтів 

10. 

Удосконалення 

організаційних засад 

надання вторинної та 

спеціалізованої 

медичної допомоги 

10.1. Капітальний 

ремонт 

кардіохірургічного 

відділення КНП КОР 

«Київська обласна 

клінічна лікарня» 

2021 

КНП КОР 

«Київська 

обласна 

клінічна 

лікарня» 

Обласний 

бюджет 
3 000,00 3 000,00 0,00 0,00 

Оптимізація 

використання 

матеріальних і 

людських ресурсів, 

підвищення якості 

надання медичної 

допомоги 

10.2 Розвиток 

багатопрофільних 

лікарень інтенсивного 

лікування І та ІІ рівнів в 

Київській області 

2021-2023 

ДОЗ КОДА 
Державний 

бюджет 
90 000,00 30 000,00 30 000,00 30 000,00 

 

КНП 

Київської 

області 

Кошти інших 

джерел 
15 000,00 5 000,00 5 000,00 5 000,00 

Територіальні 

громади 

Київської 

області 

Місцевий бюджет 120 000,00 40 000,00 40 000,00 40 000,00 

  

10.3. Закупівля 

лікарських засобів для 

лікування хворих з 

ішемічним інсультом 

2021 ДОЗ КОДА 
Обласний 

бюджет 
8 500,00 8 500,00 0,00 0,00                       

Зменшення рівня 

смертності пацієнтів 

з гострими 

порушенням 

мозкового кровообігу 
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10.4. Зміцнення 

матеріально-технічної 

бази КНП КОР 

«Київська обласна 

лікарня» 

2021 

КНП КОР 

«Київська 

обласна 

лікарня» 

Обласний 

бюджет 
30 500,00 30 500,00 0,00 0,00 

Зменшення рівня 

смертності від 

невідкладних станів. 

Збільшення 

доступності медичної 

допомоги 

11. 

Впровадження систем 

інформатизації у галузі 

охорони здоров′я, 

зокрема телемедичних 

послуг 

11.1. Створення Центру 

телемедицини на базі 

комунального 

некомерційного 

підприємства Київської 

обласної ради «Київська 

обласна клінічна 

лікарня» 

2021-2023 

КНП КОР 

«Київська 

обласна 

клінічна 

лікарня» 

Обласний 

бюджет 12 000,00  8 000,00 2 000,00 2 000,00 

Доступність жителів 

сільської місцевості 

до якісних медичних 

послуг 

12. 

Приведення закладів 

охорони здоров'я у 

відповідність до 

сучасних потреб 

12.1. Оновлення та 

зміцнення матеріально-

технічної бази  закладів 

охорони здоров'я 

Київської області в 

умовах реформування 

галузі  

2021-2023 ДОЗ КОДА Обласний 

бюджет 254 000,00 54 000,00 75 000,00 125 000,00 

Покращення 

лікувально-

діагностичного  

процесу, підвищення 

якості медичної 

допомоги 

13. 

Удосконалення надання 

екстреної медичної 

допомоги  та медицини 

катастроф 

13.1. Придбання для 

екстреної медичної 

допомоги санітарного  

транспорту типу «В», 

типу «С» 

2021-2023 

КНП КОР 

«Київський 

обласний 

центр 

екстренної 

медичної 

допомоги та 

медцини 

катастроф» 

Кошти інших 

джерел 
261 000,00 87 000,00 87 000,00 87 000,00 

Зменшення рівня 

смертності від 

невідкладних станів. 

Збільшення 

доступності медичної 

допомоги 
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13.2. Забезпечення 

оснащення бригад 

екстреної (швидкої) 

медичної допомоги 

сучасним медичним 

обладнанням та 

апаратурою 

2021-2023 

КНП КОР 

«Київський 

обласний 

центр 

екстренної 

медичної 

допомоги та 

медцини 

катастроф» 

Кошти інших 

джерел 
54 000,00 18 000,00 18 000,00 18 000,00 

 

14. 
Розбудова служби 

паліативної допомоги 

населенню 

14.1. Розробка проектно-

кошторисної 

документації на 

реконструкцію 

приміщення для 

створення хоспісу 

2021 ДОЗ КОДА Обласний 

бюджет 2 500,00 2 500,00 0,00 0,00 

Покращення якості   

життя пацієнтів з 

невиліковними 

смертельними 

хворобами та їх 

родичам, зменшення 

економічних втрат 

щодо здійснення 

догляду родичами за 

пацієнтами. 

15. 

Розвиток 

комбустіологічної 

служби 

15.1. Створення Центру 

термічної травми та 

пластичної хірургії на 

базі комунального 

некомерційного 

підприємства Київської 

обласної ради «Київська 

обласна клінічна 

лікарня» 

2021 

КНП КОР 

«Київська 

обласна 

клінічна 

лікарня» 

Обласний 

бюджет 8 490,00 8 490,00 0,00 0,00 

Покращення 

лікувально-

діагностичного  

процесу, підвищення 

якості медичної 

допомоги 
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16.  
Фінансова підтримка 

закладів охорони 

здоров'я 

16.1. Фінансування 

поточних видатків 

комунального 

некомерційного 

підприємства Київської 

обласної ради «Київська 

обласна клінічна 

лікарня» 

2021 

КНП КОР 

«Київська 

обласна 

клінічна 

лікарня» 

Обласний 

бюджет 500,00 500,00 0,00 0,00 

 Забезпечення 

сталого 

функціонування 

закладів охорони 

здоров’я Київської 

області 

16.2. Фінансування 

поточних видатків 

комунального 

некомерційного 

підприємства Київської 

обласної ради «Київська 

обласна лікарня» 

2021 

КНП КОР 

«Київська 

обласна 

лікарня» 

Обласний 

бюджет 2 260,00 2 260,00 0,00 0,00 

 

16.3. Фінансування 

поточних видатків 

комунального 

некомерційного 

підприємства Київської 

обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня» 

2021 

КНП КОР 

«Київська 

обласна 

дитяча 

лікарня» 

Обласний 

бюджет 5 375,00 5375,00 0,00 0,00 

16.4. Фінансування 

поточних видатків 

комунального 

некомерційного 

підприємства Київської 

обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня 

№ 2» 

2021 

КНП КОР 

«Київська 

обласна 

дитяча 

лікарня № 2» 

Обласний 

бюджет 1 800,00 1 800,00 0,00 0,00 
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16.5. Фінансування 

поточних видатків 

комунального 

некомерційного 

підприємства Київської 

обласної ради «Обласне 

психіатрично-

наркологічне медичне 

об'єднання» 

2021 

КНП КОР 

«Обласне 

психіатрично-

наркологічне 

медичне 

об'єднання» 

Обласний 

бюджет 
 4 213,00 4 213,00 0,00 0,00 

16.6. Фінансування 

поточних видатків 

комунального 

некомерційного 

підприємства Київської 

обласної ради «Київська 

обласна 

психоневрологічна 

лікарня № 2» 

2021 

КНП КОР 

«Київська 

обласна 

психоневроло

гічна лікарня 

№ 2» 

Обласний 

бюджет 
1 850,00 1 850,00 0,00 0,00 

16.7. Фінансування 

поточних видатків 

комунального 

некомерційного 

підприємства Київської 

обласної ради 

«Київський обласний 

фтизіатричний центр» 

2021 

КНП КОР 

«Київський 

обласний 

фтизіатричник

нп й центр» 

Обласний 

бюджет 
 5 946,00 5 946,00 0,00 0,00 
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16.8. Фінансування 

поточних видатків 

комунального 

некомерційного 

підприємства Київської 

обласної ради 

«Київський обласний 

онкологічний 

диспансер» 

2021 

КНП КОР 

«Київський 

обласний 

онкологічний 

диспансер» 

Обласний 

бюджет 
500,00 500,00 0,00 0,00 

  16.9. Фінансування 

поточних видатків 

комунального 

некомерційного 

підприємства Київської 

обласної ради 

«Білоцерківський 

обласний онкологічний 

диспансер» 

2021 

КНП КОР 

«Білоцерківсь

кий обласний 

онкологічний 

диспансер» 

Обласний 

бюджет 
433,00 433,00 0,00 0,00 

 

16.10. Фінансування 

поточних видатків 

комунального 

некомерційного 

підприємства Київської 

обласної ради 

«Київський обласний 

перинатальний центр» 

2021 

КНП КОР 

«Київський 

обласний 

перинатальни

й центр» 

Обласний 

бюджет 
800,00 800,00 0,00 0,00 

 

16.11. Фінансування 

поточних видатків 

комунального 

некомерційного 

підприємства Київської 

обласної ради 

«Київський обласний 

кардіологічний 

диспансер» 

2021  

КНП КОР 

«Київський 

обласний 

кардіологічни

й диспансер» 

Обласний 

бюджет 
180,00 180,00 0,00 0,00 
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16.12. Фінансування 

поточних видатків 

комунального 

некомерційного 

підприємства Київської 

обласної ради 

«Київський обласний 

центр реабілітаційної та 

спортивної медицини» 

2021  

КНП КОР 

«Київський 

обласний 

центр 

реабілітаційно

ї та 

спортивної 

медицини» 

Обласний 

бюджет 
440,00 440,00 0,00 0,00 

  16.13. Фінансування 

поточних видатків 

комунального 

некомерційного 

підприємства Київської 

обласної ради 

«Київський обласний 

шкірно-венерологічний 

диспансер» 

2021 

КНП КОР 

«Київський 

обласний 

шкірно-

венерологічни

й диспансер» 

Обласний 

бюджет 
703,00 703,00 0,00 0,00 

 

  16.14. Фінансування 

поточних видатків 

комунального 

некомерційного 

підприємства Київської 

обласної ради 

«Київський обласний 

центр служби крові» 

2021 

КНП КОР 

«Київський 

обласний 

центр служби 

крові» 

Обласний 

бюджет 
27 683,00 27 683,00 0,00 0,00 

 

  16.15. Фінансування 

поточних видатків 

комунального 

некомерційного 

підприємства Київської 

обласної ради 

«Обласний дитячий 

санаторій «Поляна» 

2021 

КНП КОР 

«Обласний 

дитячий 

санаторій 

«Поляна» 

Обласний 

бюджет 
7 000,00 7 000,00 0,00 0,00 
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  16.16. Фінансування 

поточних видатків 

комунального 

некомерційного 

підприємства Київської 

обласної ради 

«Київський обласний 

дитячий санаторій» 

2021 

КНП КОР 

«Київський 

обласний 

дитячий 

санаторій» 

Обласний 

бюджет 
10 000,00 10 000,00 0,00 0,00 

 

  16.17. Фінансування 

поточних видатків 

комунального 

некомерційного 

підприємства Київської 

обласної ради 

«Київський обласний 

центр громадського 

здоров'я» 

2021 

КНП КОР 

«Київський 

обласний 

центр 

громадського 

здоров'я» 

Обласний 

бюджет 
7 900,00 7 900,00 0,00 0,00 

 

 

Ресурсне забезпечення Київської обласної програми  «Здоров’я Київщини» на 2021-2023 роки 

 

Обсяг коштів, які пропонується залучити 

на виконання програми 

І етап виконання програми 

ІІ етап (20__ - 

20__ роки) 

ІІІ етап (20-_ - 

20__ роки) 

Всього витрат на 

виконання програми, 

тис. грн.  2021 рік 2022 рік 2023 рік 

1 2 3 4 5 6 7 

Обсяг ресурсів всього, в тому числі: 811 868,20 642 832,06 672 901,12   2 158 101,38    

державний бюджет 92 714,00 30 000,00 30 000,00   152 714,00 

обласний бюджет 419 788,81 279 889,73 297 592,76   997 271,30 
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районні, міські (міст обласного значення), 

об’єднаних територіальних громад 

бюджети 

54 306,00 55 737,00 62 232,00   172 275,00 

бюджети сіл, селищ, міст районного 

значення 
0,00 0,00 0,00   0,00 

кошти небюджетних джерел 275 559,39 277 205,33 283 076,36   835 841,08 

 
 
 

Показники продукту Київської обласної програми  «Здоров’я Київщини» на 2021-2023 роки 
 

№ 

Назва показника Одиниця виміру 
Вихідні дані 
на початок 

дії програми 

І етап виконання 
програми 

ІІ етап 
(20__ - 
20__ 

роки) 

ІІІ етап 
(20__ - 
20__ 

роки) 

Всього 
витрат на 
виконання 
програми 
тис.грн. 

з/п 2021 
рік 

2022 
рік 

2023 
рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

І. Показники продукту Програми 

1. 
Забезпечення комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня» відповідним обладнанням 
Кількість одиниць 0 7 43 14   41 840,00 

2. 

Капітальний ремонт приміщень приймального 

відділення комунального некомерційного підприємства 

Київської обласної ради «Київська обласна дитяча 

лікарня» 

Площа приміщення, кв. 

м 
0 730,0 0 0   50 000,00 
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3. 
Забезпечення комунального некомерційного 

підприємства КОР«Київський обласний перинатальний 

центр» відповідним обладнанням 
Кількість одиниць 0 10 11 0   38 000,00 

4. 

Забезпечення новонароджених препаратами та 

медичними засобами  для лікування загрозливих для 

життя станів, у тому числі дихальних розладів  

Кількість 

новонароджених, що 

потребують лікування 

дихальних розладів     

180 180 180 180   22 939,00 

5. 
Забезпечення осіб з інвалідністю засобами догляду та 

реабілітації, які  потребують використання  в 

амбулаторних умовах  
Кількість осіб 1075 1075 1075 1075   50 995,00 

6. 
Задоволення осіб з інвалідністю, які потребують 

забезпечення в стаціонарних умовах, штучними 

суглобами 
Кількість осіб 492 90 90 90   10 600,00 

7. Закупівля лікарських засобів у разі лікування окремих 

груп населення та за категоріями захворювань 
Кількість осіб 1110 1110 0 0   1 000,00 

8. 

Забезпечення медичним обладнанням закладів охорони 

здоров'я що задіяні у наданні медичної допомоги 

хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19, 

спричинену коронавірусом SARS-CoV-2 

Кількість одиниць 155 399 0 0   62 714,00 

9. 

Забезпечення закладів охорони здоров’я Київської 

області лікарськими засобами, медичними виробами, 

розхідними матеріаламии, реагентами для 

лабораторних досліджень та засобами індивідуального 

захисту для запобігання поширення на території 

Київської області  випадків захворювань на гостру 

респіраторну хворобу COVID-19, спричинену 

коронавірусом SARS-CoV-2 

Кількість одиниць 29689 59378 0 0   24 000,00 



33 

 

10. 

Страхування на випадок захворювання на гостру 

респіраторну хворобу COVID-19, спричинену 

коронавірусом SARS-CoV-2, працівників закладів 

охорони здоров’я, визначених для надання допомоги 

пацієнтам хворим на гостру респіраторну хворобу 

COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2 

Кількість осіб 0 1000 0 0   4 000,00 

11. 
Забезпечення медичного супроводу хворих на 

гемофілію та інші коагулопатії. Кількість хворих 86 86 86 86   78 478,08 

12. 

Забезпечення  обласних онкологічних закладів охорони 

здоров’я  та спеціальних  відділень визначених 

лікарень хіміотерапевтичними, радіофармпрепаратами 

для лікування онкологічних хворих 
Кількість хворих 7363 13100 14200 15600   202 118,53 

13. 

Дооснащення сучасною апаратурою КНП КОР 

«Київський обласний онкологічний диспансер» шляхом 

закупівлі автоматизованої системи для скринінгу та 

діагностики раку шийки матки; впровадити систему 

комп'ютерного моніторингу щодо цитологічного 

скринінгу патології шийки матки 

Кількість одиниць 0 1 0 0   4 200,00 

14. 

Забезпечення КНП КОР «Київський обласний 

онкологічний диспансер» витратними матеріалами для 

автоматизованої системи для скринінгу та діагностики 

раку шийки матки та інших скринінгових заходів 

Кількість одиниць 0 5000 5000 5000   4 500,00 

15. 
Зміцнення та оновлення матеріально-технічної бази 

КНП КОР «Київський обласний онкологічний 

диспансер» 
Кількість одиниць 0 1 1 1   66 000,00 

16. 
Забезпечення КНП КОР «Київський обласний 

онкологічний диспансер» обладнанням для 

цитологічної лабораторії 
Кількість одиниць 0 1 1 1   12 000,00 

17. 
Забезпечення  витратними матеріалами хворих з 

хронічною нирковою недостатністю, які потребують 

лікування методом гемодіалізу 
Кількість хворих 320 368 416 464   271 420,00 
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18. 
Забезпечення лікарськими засобами та витратними 

матеріалами хворих, які отримують перитонеальний 

діаліз   
Кількість хворих 27 30 40 50   38 539,01    

19. 
Забезпечення пацієнтів з ХНН що лікуються методами 

замісної ниркової терапії медичними препаратами. Кількість хворих 347 398 456 514   40 128,70 

20. 
Забезпечення лікарськими засобами пацієнтів, які 

потребують трансплантації кісткового мозку Кількість хворих 49 49 50 51   30 000,00 

21. 
Забезпечення КНП КОР «Київський обласний 

онкологічний диспансер» обладнанням та витратними 

матеріалами для проведення HLA-типування  
Кількість одиниць 0 200 100 100   30 600,00 

22. Забезпечення лікарськими засобами хворих після 

трансплантації органів та тканин Кількість хворих 49 49 50 51   40 680,00 

23. 
Забезпечення необхідних обстежень хворим з 

трансплантованими органами Кількість обстежень 0 588 600 612   1 588,80 

24. Забезпечення хворих на цукровий діабет витратними 

матеріалами для вимірювання рівня цукру в крові Кількість хворих 0 9200  9200 9200   6 900,00 

25. 
Забезпечення  хворих на цукровий діабет 

автоматичними системами введення інсуліну при 

лікуванні цукрового діабету 
Кількість хворих 0 9200  9200 9200   9 000,00 

26. 
Забезпечення вимірювання глікованого гемоглобіну у 

пацієнтів з інсулінозалежною формою цукрового 

діабету 
Кількість хворих 0 9200 9200 9200   10 592,00 

27. Забезпечення лікування хворих з орфанними 

захворюваннями 
Кількість хворих 56 61 61 61   49 386,21    

28. Забезпечення лікування хворих на розсіяний склероз   Кількість хворих 1928 1928 1928 1928   13 500,00 

29. Забезпечення осіб з  інвалідністю, які потребують 

використання  в амбулаторних умовах,  слуховими  
Кількість осіб 0 260 260 260   4 449,30 
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апаратами   

30. 

Забезпечення осіб з  інвалідністю, які потребують 

стаціонарного лікування,  витратними матеріалами для 

проведення оперативних втручань при катаракті та 

вітреоретинальній патології 

Кількість осіб 0 54 54 54   1 359,75 

31. Капітальний ремонт кардіохірургічного відділення 

КНП КОР «Київська обласна клінічна лікарня» 

Площа приміщення, кв. 

м 
0 781,6 0 0   3 000,00 

32. Розвиток багатопрофільних лікарень інтенсивного 

лікування І та ІІ рівнів в Київській області Кількість лікарень 13 13 13 13   225 000,00 

33. Закупівля лікарських засобів для лікування хворих з 

ішемічним інсультом 
Кількість осіб 3171 500 0 0   8 500,00 

34. Зміцнення матеріально-технічної бази КНП КОР 

«Київська обласна лікарня» 
Кількість одиниць 0 0 0 3   30 500,00 

35. 
Створення Центру телемедицини на базі комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київська обласна клінічна лікарня» 
Кількість центрів 0 1 1 1   12 000,00  

36. 
Оновлення та зміцнення матеріально-технічної бази  

закладів охорони здоров'я Київської області в умовах 

реформування галузі  
Кількість одиниць 0 200 200 234   254 000,00 

37. Придбання для екстреної медичної допомоги 

санітарного  транспорту типу «В», типу «С» Кількість одиниць 130 40 40 40   261 000,00 

38. 

Забезпечення оснащення бригад екстреної (швидкої) 

медичної допомоги сучасним медичним обладнанням 

та апаратурою 
Кількість одиниць 0 1410 1410 1410   54 000,00 

39. 
Розробка проектно-кошторисної документації на 

реконструкцію приміщення для створення хоспісу Кількість проєктів 0 1 0 0   2 500,00 
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40. 

Створення Центру термічної травми та пластичної 

хірургії на базі комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна клінічна лікарня» 

Кількість центрів 0 1 0 0   8 490,00 

41. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київська обласна клінічна лікарня» 
Кількість закладів 1 1 0 0   500,00 

42. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київська обласна лікарня» 
Кількість закладів 1 1 0 0   2 260,00 

43. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київська обласна дитяча лікарня» 
Кількість закладів 1 1 0 0   5 375,00 

44. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київська обласна дитяча лікарня № 2» 
Кількість закладів 1 1 0 0   1 800,00 

45. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Обласне психіатрично-наркологічне медичне 

об'єднання» 

Кількість закладів 1 1 0 0    4 213,00 

46 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київська обласна психоневрологічна лікарня № 2» 
Кількість закладів 1 1 0 0   1 850,00 

47. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний фтизіатричний центр» 
Кількість закладів 1 1 0 0    5 946,00 

48. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний онкологічний диспансер» 
Кількість закладів 1 1 0 0   500,00 



37 

 

49. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Білоцерківський обласний онкологічний диспансер» 
Кількість закладів 1 1 0 0   433,00 

50. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний перинатальний центр» 
Кількість закладів 1 1 0 0   800,00 

51. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний кардіологічний диспансер» 
Кількість закладів 1 1 0 0   180,00 

52. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр реабілітаційної та 

спортивної медицини» 

Кількість закладів 1 1 0 0   440,00 

53. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний шкірно-венерологічний 

диспансер» 

Кількість закладів 1 1 0 0   703,00 

54. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр служби крові» 
Кількість закладів 1 1 0 0   

27 683,00 

55. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Обласний дитячий санаторій «Поляна» 
Кількість закладів 1 1 0 0   

7 000,00 

56. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний дитячий санаторій» 
Кількість закладів 1 1 0 0   

10 000,00 

57. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр громадського здоров'я» 
Кількість закладів 1 1 0 0   

7 900,00 

ІІ. Показники ефективності Програми 
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1. 
Забезпечення комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня» відповідним обладнанням 
Відсоток забезпечення 60 60 70 80   41 840,00 

2. 

Капітальний ремонт приміщень приймального 

відділення комунального некомерційного підприємства 

Київської обласної ради «Київська обласна дитяча 

лікарня» 

Відсоток забезпечення 60 80 80 80   50 000,00 

3. 
Забезпечення комунального некомерційного 

підприємства КОР«Київський обласний перинатальний 

центр» відповідним обладнанням 
Відсоток забезпечення 60 60 70 80   38 000,00 

4. 
Забезпечення новонароджених препаратами та 

медичними засобами  для лікування загрозливих для 

життя станів, у тому числі дихальних розладів  
Відсоток забезпечення 100 100 100 100   22 939,00 

5. 
Забезпечення осіб з інвалідністю засобами догляду та 

реабілітації, які  потребують використання  в 

амбулаторних умовах  
Відсоток забезпечення 8 100 100 100   50 995,00 

6. 
Задоволення осіб з інвалідністю, які потребують 

забезпечення в стаціонарних умовах, штучними 

суглобами 
Відсоток забезпечення 0 18 18 18   10 600,00 

7. Закупівля лікарських засобів у разі лікування окремих 

груп населення та за категоріями захворювань 
Відсоток забезпечення 0 80 80 80   1 000,00 

8. 

Забезпечення медичним обладнанням закладів охорони 

здоров'я що задіяні у наданні медичної допомоги 

хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19, 

спричинену коронавірусом SARS-CoV-2 

Відсоток забезпечення 50 100 0 0   62 714,00 
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9. 

Забезпечення закладів охорони здоров’я Київської 

області лікарськими засобами, медичними виробами, 

розхідними матеріаламии, реагентами для 

лабораторних досліджень та засобами індивідуального 

захисту для запобігання поширення на території 

Київської області  випадків захворювань на гостру 

респіраторну хворобу COVID-19, спричинену 

коронавірусом SARS-CoV-2 

Відсоток забезпечення 80 100 0 0   24 000,00 

10. 

Страхування на випадок захворювання на гостру 

респіраторну хворобу COVID-19, спричинену 

коронавірусом SARS-CoV-2, працівників закладів 

охорони здоров’я, визначених для надання допомоги 

пацієнтам хворим на гостру респіраторну хворобу 

COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2 

Відсоток забезпечення 0 100 0 0   4 000,00 

11. Забезпечення медичного супроводу хворих на 

гемофілію та інші коагулопатії. Відсоток забезпечення 25 100 100 100   78 478,08 

12. 

Забезпечення  обласних онкологічних закладів охорони 

здоров’я  та спеціальних  відділень визначених 

лікарень хіміотерапевтичними, радіофармпрепаратами 

для лікування онкологічних хворих 

Відсоток забезпечення 60 100 100 100   202 118,53 

13. 

Дооснащення сучасною апаратурою КНП КОР 

«Київський обласний онкологічний диспансер» шляхом 

закупівлі автоматизованої системи для скринінгу та 

діагностики раку шийки матки; впровадити систему 

комп'ютерного моніторингу щодо цитологічного 

скринінгу патології шийки матки 

Відсоток забезпечення 0 100 100 100   4 200,00 

14. 

Забезпечення КНП КОР «Київський обласний 

онкологічний диспансер» витратними матеріалами для 

автоматизованої системи для скринінгу та діагностики 

раку шийки матки та інших скринінгових заходів 
Відсоток забезпечення 0 100 100 100   4 500,00 

15. Зміцнення та оновлення матеріально-технічної бази 

КНП КОР «Київський обласний онкологічний 
Відсоток забезпечення 40 60 80 100   66 000,00 
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диспансер» 

16. 
Забезпечення КНП КОР «Київський обласний 

онкологічний диспансер» обладнанням для 

цитологічної лабораторії 
Відсоток забезпечення 60 100 100 100   12 000,00 

17. 
Забезпечення  витратними матеріалами хворих з 

хронічною нирковою недостатністю, які потребують 

лікування методом гемодіалізу 
Відсоток забезпечення 50 100 100 100   271 420,00 

18. 
Забезпечення лікарськими засобами та витратними 

матеріалами хворих, які отримують перитонеальний 

діаліз   
Відсоток забезпечення 70 80 90 100   38 539,01    

19. Забезпечення пацієнтів з ХНН що лікуються методами 

замісної ниркової терапії медичними препаратами. Відсоток забезпечення 10 100 100 100   40 128,70 

20. Забезпечення лікарськими засобами пацієнтів, які 

потребують трансплантації кісткового мозку Відсоток забезпечення 0 75 85 100   30 000,00 

21. 
Забезпечення КНП КОР «Київський обласний 

онкологічний диспансео» обладнанням та витратними 

матеріалами для проведення HLA-типування  
Відсоток забезпечення 0 100 100 100   30 600,00 

22. Забезпечення лікарськими засобами хворих після 

трансплантації органів та тканин Відсоток забезпечення 90 90 100 100   40 680,00 

23. Забезпечення необхідних обстежень хворим з 

трансплантованими органами Відсоток забезпечення 0 100 100 100   1 588,80 

24. 
Забезпечення хворих на цукровий діабет витратними 

матеріалами для вимірювання рівня цукру в крові Відсоток забезпечення 0 25 25 25   6 900,00 

25. 
Забезпечення  хворих на цукровий діабет 

автоматичними системами введення інсуліну при 

лікуванні цукрового діабету 
Відсоток забезпечення 0 25 25 25   9 000,00 

26. 
Забезпечення вимірювання глікованого гемоглобіну у 

пацієнтів з інсулінозалежною формою цукрового 

діабету 
Відсоток забезпечення 0 25 25 25   10 592,00 
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27. Забезпечення лікування хворих з орфанними 

захворюваннями 
Відсоток забезпечення 0 100 100 100   49 386,21    

28. Забезпечення лікування хворих на розсіяний склероз   Відсоток забезпечення 0 100 100 100   13 500,00 

29. 
Забезпечення осіб з  інвалідністю, які потребують 

використання  в амбулаторних умовах,  слуховими  

апаратами   
Відсоток забезпечення 0 100 100 100   4 449,30 

30. 

Забезпечення осіб з  інвалідністю, які потребують 

стаціонарного лікування,  витратними матеріалами для 

проведення оперативних втручань при катаракті та 

вітреоретинальній патології 

Відсоток забезпечення 0 100 100 100   1 359,75 

31. Капітальний ремонт кардіохірургічного відділення 

КНП КОР «Київська обласна клінічна лікарня» 
Відсоток забезпечення 60 80 80 80   3 000,00 

32. Розвиток багатопрофільних лікарень інтенсивного 

лікування І та ІІ рівнів в Київській області Відсоток забезпечення 50 60 80 100   225 000,00 

33. Закупівля лікарських засобів для лікування хворих з 

ішемічним інсультом 
Відсоток забезпечення 0 100 100 100   8 500,00 

34. Зміцнення матеріально-технічної бази КНП КОР 

«Київська обласна лікарня» 
Відсоток забезпечення 0 100 100 100   30 500,00 

35. 
Створення Центру телемедицини на базі комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київська обласна клінічна лікарня» 
Відсоток забезпечення 0 100 100 100   12 000,00  

36. 
Оновлення та зміцнення матеріально-технічної бази  

закладів охорони здоров'я Київської області в умовах 

реформування галузі  
Відсоток забезпечення 50 60 80 100   254 000,00 

37. Придбання для екстреної медичної допомоги 

санітарного  транспорту типу «В», типу «С» Відсоток забезпечення 50 60 80 100   261 000,00 
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38. 

Забезпечення оснащення бригад екстреної (швидкої) 

медичної допомоги сучасним медичним обладнанням 

та апаратурою 
Відсоток забезпечення 50 60 80 100   54 000,00 

39. 
Розробка проектно-кошторисної документації на 

реконструкцію приміщення для створення хоспісу Відсоток забезпечення 0 100 100 100   2 500,00 

40. 

Створення Центру термічної травми та пластичної 

хірургії на базі комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна клінічна лікарня» 

Відсоток забезпечення 0 100 100 100   8 490,00 

41. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київська обласна клінічна лікарня» 
Відсоток забезпечення 0 100 0 0   500,00 

42. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київська обласна лікарня» 
Відсоток забезпечення 0 100 0 0   2 260,00 

43. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київська обласна дитяча лікарня» 
Відсоток забезпечення 0 100 0 0   5 375,00 

44. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київська обласна дитяча лікарня № 2» 
Відсоток забезпечення 0 100 0 0   1 800,00 

45. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Обласне психіатрично-наркологічне медичне 

об'єднання» 

Відсоток забезпечення 0 100 0 0    4 213,00 

46. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київська обласна психоневрологічна лікарня № 2» 

Відсоток забезпечення 0 100 0 0   1 850,00 

47. 
Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради Відсоток забезпечення 0 100 0 0    5 946,00 
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«Київський обласний фтизіатричний центр» 

48. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний онкологічний диспансер» 

Відсоток забезпечення 0 100 0 0   500,00 

49. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Білоцерківський обласний онкологічний диспансер» 

Відсоток забезпечення 0 100 0 0   433,00 

50. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний перинатальний центр» 

Відсоток забезпечення 0 100 0 0   800,00 

51. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний кардіологічний диспансер» 

Відсоток забезпечення 0 100 0 0   180,00 

52. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр реабілітаційної та 

спортивної медицини» 

Відсоток забезпечення 0 100 0 0   440,00 

53. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний шкірно-венерологічний 

диспансер» 

Відсоток забезпечення 0 100 0 0   703,00 

54. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр служби крові» 

Відсоток забезпечення 0 100 0 0   
27 683,00 

55. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Обласний дитячий санаторій «Поляна» 

Відсоток забезпечення 0 100 0 0   
7 000,00 
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56. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний дитячий санаторій» 

Відсоток забезпечення 0 100 0 0   
10 000,00 

57. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр громадського здоров'я» 

Відсоток забезпечення 0 100 0 0   
7 900,00 

ІІІ. Показники якості Програми 

1. 
Забезпечення комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня» відповідним обладнанням 

% зменшення дитячої 

смертності 2 2 1 1   41 840,00 

2. 

Капітальний ремонт приміщень приймального 

відділення комунального некомерційного підприємства 

Київської обласної ради «Київська обласна дитяча 

лікарня» 

% зменшення дитячої 

смертності 2 2 1 1   50 000,00 

3. 

Забезпечення комунального некомерційного 

підприємства КОР«Київський обласний перинатальний 

центр» відповідним обладнанням 

Підтримання  

зменшення 

материнської 

смертності 

0 0 0 0   38 000,00 

4. 
Забезпечення новонароджених препаратами та 

медичними засобами  для лікування загрозливих для 

життя станів, у тому числі дихальних розладів  

% зменшення 

смертності 

недоношених немовлят 
2 1 1 1   22 939,00 

5. 
Забезпечення осіб з інвалідністю засобами догляду та 

реабілітації, які  потребують використання  в 

амбулаторних умовах  

% покращення якості 

життя 0 30 30 30   50 995,00 

6. 
Задоволення осіб з інвалідністю, які потребують 

забезпечення в стаціонарних умовах, штучними 

суглобами 

% покращення якості 

життя 0 30 30 30   10 600,00 

7. Закупівля лікарських засобів у разі лікування окремих 

груп населення та за категоріями захворювань 

% покращення якості 

життя 0 30 30 30   1 000,00 
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8. 

Забезпечення медичним обладнанням закладів охорони 

здоров'я що задіяні у наданні медичної допомоги 

хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19, 

спричинену коронавірусом SARS-CoV-2 

% зменшення рівня 

смертності  12 8 7 6   62 714,00 

9. 

Забезпечення закладів охорони здоров’я Київської 

області лікарськими засобами, медичними виробами, 

розхідними матеріаламии, реагентами для 

лабораторних досліджень та засобами індивідуального 

захисту для запобігання поширення на території 

Київської області  випадків захворювань на гостру 

респіраторну хворобу COVID-19, спричинену 

коронавірусом SARS-CoV-2 

% зменшення рівня 

смертності 12 8 7 6   24 000,00 

10. 

Страхування на випадок захворювання на гостру 

респіраторну хворобу COVID-19, спричинену 

коронавірусом SARS-CoV-2, працівників закладів 

охорони здоров’я, визначених для надання допомоги 

пацієнтам хворим на гостру респіраторну хворобу 

COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2 

Динаміка 

забезпеченості, % 0 100 0 0   4 000,00 

11. 
Забезпечення медичного супроводу хворих на 

гемофілію та інші коагулопатії 
% зменшення рівня 

ризику кровотеч у 

хворих на гемофілію  
15 100 100 100   78 478,08 

12. 

Забезпечення  обласних онкологічних закладів охорони 

здоров’я  та спеціальних  відділень визначених 

лікарень хіміотерапевтичними, радіофармпрепаратами 

для лікування онкологічних хворих 

% зменшення рівня 

смертності від 

онкологічної патології 
25 20 20 20   202 118,53 

13. 

Дооснащення сучасною апаратурою КНП КОР 

«Київський обласний онкологічний диспансер» шляхом 

закупівлі автоматизованої системи для скринінгу та 

діагностики раку шийки матки; впровадити систему 

комп'ютерного моніторингу щодо цитологічного 

скринінгу патології шийки матки 

% зниження  візуальних 

форм раку 28 23 17 12   4 200,00 
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14. 

Забезпечення КНП КОР «Київський обласний 

онкологічний диспансер» витратними матеріалами для 

автоматизованої системи для скринінгу та діагностики 

раку шийки матки та інших скринінгових заходів 

% зниження  візуальних 

форм раку 28 23 17 12   4 500,00 

15. 
Зміцнення та оновлення матеріально-технічної бази 

КНП КОР «Київський обласний онкологічний 

диспансер» 

% зменшення рівня 

смертності від 

онкологічної патології 
25 20 20 20   66 000,00 

16. 
Забезпечення КНП КОР «Київський обласний 

онкологічний диспансер» обладнанням для 

цитологічної лабораторії 

% зменшення рівня 

смертності від 

онкологічної патології 
25 20 20 20   12 000,00 

17. 
Забезпечення  витратними матеріалами хворих з 

хронічною нирковою недостатністю, які потребують 

лікування методом гемодіалізу 

Динаміка 

забезпеченості, % 50 100 100 100   271 420,00 

18. 
Забезпечення лікарськими засобами та витратними 

матеріалами хворих, які отримують перитонеальний 

діаліз   

Динаміка 

забезпеченості, % 100 100 100 100   38 539,01    

19. Забезпечення пацієнтів з ХНН що лікуються методами 

замісної ниркової терапії медичними препаратами. 
Динаміка 

забезпеченості, % 10 100 100 100   40 128,70 

20. 
Забезпечення лікарськими засобами пацієнтів, які 

потребують трансплантації кісткового мозку 
Динаміка 

забезпеченості, % 10 100 100 100   30 000,00 

21. 
Забезпечення КНП КОР «Київський обласний 

онкологічний диспансер» обладнанням та витратними 

матеріалами для проведення HLA-типування  

% зменшення рівня 

смертності 12 8 7 6   30 600,00 

22. Забезпечення лікарськими засобами хворих після 

трансплантації органів та тканин 
Динаміка 

забезпеченості, % 100 100 100 100   40 680,00 

23. Забезпечення необхідних обстежень хворим з 

трансплантованими органами 
Динаміка 

забезпеченості, % 100 100 100 100   1 588,80 

24. Забезпечення хворих на цукровий діабет витратними 

матеріалами для вимірювання рівня цукру в крові 
Динаміка 

забезпеченості, % 0 25 25 25   6 900,00 
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25. 
Забезпечення  хворих на цукровий діабет 

автоматичними системами введення інсуліну при 

лікуванні цукрового діабету 

Динаміка 

забезпеченості, % 0 25 25 25   9 000,00 

26. 
Забезпечення вимірювання глікованого гемоглобіну у 

пацієнтів з інсулінозалежною формою цукрового 

діабету 

Динаміка 

забезпеченості, % 0 25 25 25   10 592,00 

27. Забезпечення лікування хворих з орфанними 

захворюваннями 
Відсоток забезпечення 100 100 100 100   49 386,21    

28. Забезпечення лікування хворих на розсіяний склероз   
Динаміка 

забезпеченості, % 0 100 100 100   13 500,00 

29. 
Забезпечення осіб з  інвалідністю, які потребують 

використання  в амбулаторних умовах,  слуховими  

апаратами   

% покращення якості 

життя 0 30 30 30   4 449,30 

30. 

Забезпечення осіб з  інвалідністю, які потребують 

стаціонарного лікування,  витратними матеріалами для 

проведення оперативних втручань при катаракті та 

вітреоретинальній патології 

% покращення якості 

життя 0 30 30 30   1 359,75 

31. Капітальний ремонт кардіохірургічного відділення 

КНП КОР «Київська обласна клінічна лікарня» 

Зменшення рівня 

смертності % 12 8 7 6   3 000,00 

32. Розвиток багатопрофільних лікарень інтенсивного 

лікування І та ІІ рівнів в Київській області 
Динаміка 

забезпеченості, % 50 60 80 100   225 000,00 

33. Закупівля лікарських засобів для лікування хворих з 

ішемічним інсультом 

Зменшення рівня 

смертності % 12 8 7 6   8 500,00 

34. Зміцнення матеріально-технічної бази КНП КОР 

«Київська обласна лікарня» 

Зменшення рівня 

смертності % 12 8 7 6   30 500,00 

35. 
Створення Центру телемедицини на базі комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київська обласна клінічна лікарня» 

Питома вага  

верифікованих 

інфарктів % 
25 25 50 80   12 000,00  



48 

 

36. 
Оновлення та зміцнення матеріально-технічної бази  

закладів охорони здоров'я Київської області в умовах 

реформування галузі  

Зменшення рівня 

смертності % 12 8 7 6   254 000,00 

37. Придбання для екстреної медичної допомоги 

санітарного  транспорту типу «В», типу «С» 
% часу доїзду до 

пацієнта 92 94 96 98   261 000,00 

38. 

Забезпечення оснащення бригад екстреної (швидкої) 

медичної допомоги сучасним медичним обладнанням 

та апаратурою 

% зниження рівня 

смертності в 

присутності бригади 
6,5 6 5,5 5   54 000,00 

39. 
Розробка проектно-кошторисної документації на 

реконструкцію приміщення для створення хоспісу 

Покращення якості 
життя пацієнтів та їх 
рідних, % 

0 30 30 30   2 500,00 

40. 

Створення Центру термічної травми та пластичної 

хірургії на базі комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна клінічна лікарня» 

Динаміка 

забезпеченості, % 0 100 0 0   8 490,00 

41. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київська обласна клінічна лікарня» 

Динаміка 

забезпеченості, % 0 100 0 0   500,00 

42. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київська обласна лікарня» 

Динаміка 

забезпеченості, % 0 100 0 0   2 260,00 

43. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київська обласна дитяча лікарня» 

Динаміка 

забезпеченості, % 0 100 0 0   5 375,00 

44. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київська обласна дитяча лікарня № 2» 
Динаміка 

забезпеченості, % 0 100 0 0   1 800,00 

45. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Обласне психіатрично-наркологічне медичне 

Динаміка 

забезпеченості, % 0 100 0 0    4 213,00 
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об'єднання» 

46. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київська обласна психоневрологічна лікарня № 2» 

Динаміка 

забезпеченості, % 0 100 0 0   1 850,00 

47. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний фтизіатричний центр» 

Динаміка 

забезпеченості, % 0 100 0 0    5 946,00 

48. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний онкологічний диспансер» 

Динаміка 

забезпеченості, % 0 100 0 0   500,00 

49. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Білоцерківський обласний онкологічний диспансер» 

Динаміка 

забезпеченості, % 0 100 0 0   433,00 

50. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний перинатальний центр» 

Динаміка 

забезпеченості, % 0 100 0 0   800,00 

51. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний кардіологічний диспансер» 

Динаміка 

забезпеченості, % 0 100 0 0   180,00 

52. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр реабілітаційної та 

спортивної медицини» 

Динаміка 

забезпеченості, % 0 100 0 0   440,00 

53. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний шкірно-венерологічний 

диспансер» 

Динаміка 

забезпеченості, % 0 100 0 0   703,00 
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54. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр служби крові» 

Динаміка 

забезпеченості, % 0 100 0 0   
27 683,00 

55. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Обласний дитячий санаторій «Поляна» 

Динаміка 

забезпеченості, % 0 100 0 0   
7 000,00 

56. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний дитячий санаторій» 

Динаміка 

забезпеченості, % 0 100 0 0   
10 000,00 

57. 

Фінансування поточних видатків комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр громадського здоров'я» 

Динаміка 

забезпеченості, % 0 100 0 0   
7 900,00 
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5. Очікувані результати виконання Програми, 

визначення її ефективності 

 

Виконання заходів Програми дасть можливість: 

покращити демографічну ситуацію в Київській області; 

підвищити якість надання медичної допомоги; 

створити цілісну систему інформаційного забезпечення системи охорони 

здоров'я; 

підвищити тривалість та якість життя населення Київської області. 

 

 

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми. 

 

Органом, який здійснює координацію дій між виконавцями програми та 

контролює її виконання визначає порядок взаємодії інформування (із 

зазначенням конкретних строків), звітування, є Департамент охорони здоров’я 

Київської обласної державної адміністрації.   

 

 

Перший заступник голови                                                   Марина САПОЖКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


